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令和４年度 第１回学校運営協議会議事録

１ 日 時 令和４年４月２７日（金）１５：００ ～ １６：００（緑小学校第１会議室にて）

２ 参加者 学校運営協議会委員
・中村 節子 ・金清 隆純
・小杉 満里子 ・林 宏一
・田村 伸子 ・金子 友紀
・大森 由貴子 ・小嶋 英史（欠）
・校長 髙橋 美恵子

地域学校協働活動推進員 上野 保久

事務局
・教頭 石田 洋江 ・教務 栁澤しのぶ ・地域連携教員 鯉淵礼子（欠）

３ 学校運営協議会の内容

（１）開会 自己紹介 １５：００～

（２）学校運営協議会 １５：１０～

① 任命書授与

② 会長・副会長の選出 会長： 中村 節子
副会長：金清 隆純

③ 学校経営についての説明

【議事録の抜粋】

校長： 本校の学校教育目標は、「自ら考え主体的に行動できる心豊かな子どもの育成」です。このよ
うな児童を育てるために、「児童のめあて」を「かしこく やさしく たくましく」と設定して
います。今年度の教職員スローガンは『かかわる』です。多くの人との関わりの中で、新たな
自分を創り上げられるような教育活動教育活動を推進していきます。
まず、緑小児童のめあての「かしこく」として、今年度の重点課題として取り組んでいくこ

とは、「伝える力」「話す・聞く力」の育成です。相手の話をしっかり聞いて内容を理解し、考
えを深めさせたいと考えています。子どもたちは、自分の考えをもっていても、それを相手に
上手く伝えることがあまり得意ではありません。やや周りとの関わりが薄いことが要因と考え
ます。相手意識を高めるために、国語を中心に、「伝える力や思考を広げ深める」わかる授業を
実践し、児童の能力をさらに伸ばしていけるよう学校全体で取り組んでいきます。
次の「やさしく」については、「認め合う集団づくり」について力を入れたいと考えています。
今年は、昨年より、地域を巻き込んだ見える形で、小中あいさつ運動を積極的に行い、この中
学校区ならではのよさ（学区が狭い、人数が丁度よい）を生かして、小中一貫教育を推進して
いきます。
それから「たくましく」の部分の「体力づくり」です。
コロナの関係でこの２年間の自粛生活により、子どもたちの体力の低下が懸念されていると

ころですが、今年度は、なるべく外に出て運動し、学力を支える体力を作っていけるよう取り
組んでいきたいと思っています。体育の授業は、感染対策を工夫しながら運動量の確保に努め
ていきます。また、今年も自分の安全を自分で守れるよう児童指導に取り組んでいきます。
また、地域とともにある学校を目指し、この学校運営協議会の充実を図り、各種ボランティ

アの方にも助けいただけたらありがたいです。
今年度も、地域の皆様のお力で学校を支えていただけますようお願いいたします。
本校では、児童によりよい生活習慣を身に付けさせ、学力・体力の向上を図るためのすべて

の教育活動を実践していく上で、常に意識することは「児童のためになるか」「健康・安全が優
先」という判断基準です。保護者や地域の皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。
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④ 学校運営についての協議・承認

金子委員： 今年は、秋ごろにＰＴＡ主催でお祭りを実施する予定です。これから詳しい計画を立て
ていきますが、地域の方やサークル団体等にも声をかけて参加者を募るよていです。学校
運営協議会も協力できればと思います。

中村会長：コロナの関係もあると思いますが、協力できるところは協力したいと思います。

金清副会長： あいさつ運動やクリーン活動には、ＰＴＡや自治会、学校運営協議会も連携してはど
うでしょうか。二中、祇園小とも連携を図って進めては。

林委員： 私も、地域の団体活動に携わっていますので、協力していきたいと思います。

小杉委員： 地域には、ボランティア活動をやっている方が多いので、地域全体で支援できるよう情
報を発信していくとよいと思います。

田村委員： 緑小の子どもたちは、素直で明るくとても元気な子が多く、私も地域の住民として、子
どもたちの役に立てるような協力ができればよいと思っています。

校長： 子ども未来プロジェクト部会で計画を立てていますので、話し合っていきます。

金子委員： 児童の安全を守る活動をＰＴＡでも強化していきたいと考えていますが、わんわんパト

ロール隊の人数を増やしてはどうでしょうか。また、ＰＴＡと学校運営協議会とがより連

携して活動していくために、５月に学校連携交流会を計画していますのでよろしくお願い

します。

中村会長： 回覧板などで自治会に周知していきたいと思います。

校長： わんパトのバックはありますので，是非、地域の皆さんに周知していただければありがたい

です。

上野推進員： 二中学区は連携が図りやすい地域ですので、子ども、学校、家庭、地域が一体となっ

て学校教育を進められるよう、パワーアップアクションプランを広めてほしいと思いま

す。

中村会長： 校長先生から緑小の学校経営計画について説明がありました。このことに対して学校運

営協議会として承認するかどうかをおはかりしたいと思います。

ご承認していただける方は拍手をお願いいたします。（全員拍手）

ありがとうございました。

これをもちまして、学校経営計画は承認されました。一年間よろしくお願いいたします。

（３） 閉会 次回案内 第２回学校運営協議会

６月１７日（金）１３：３０～１６：００ 授業参観日（全クラス）

【内容】・授業参観（全クラス）

・協議

終了：１６：００


